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1. 調査の概要 

 
１－１．調査の目的 
島本町の将来のまちづくり、お住まいの地域の状況などに関する住民のみな

さまの思いや考え方をお聞きし、都市計画マスタープランを策定するための基

礎資料とします。 

 

１－２．調査概要 
（１） 調査方法 

①調査対象 

令和 2 年 9 月末現在で島本町にお住まいの 16 歳以上の方から無作為に

抽出した 3,000 人を対象として実施 

②調査期間 

令和 2 年 12 月 1 日（火）～12 月 15 日（火） 

③調査方法 

郵送による配布及び回収（無記名） 

 

（２） 調査項目 

・島本町の現状について 

・普段の生活行動について 

・まちの将来像やエリアごとの土地利用などまちづくりの考え方について 

・景観の資源や課題について 

・自由記述 

・あなた自身のことについて 

 

（３） 配布回収状況 

配布数 
回収※ 

回収数 回収率 

3,000 1,496 49.9% 

※令和 2 年 12 月 25 日までに返信された分を含めています。 
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（４） 留意点 

・集計では、小数点第２位を四捨五入しており、数値の合計が 100.0％になら

ない場合があります。 

・グラフの SA は単一回答（シングルアンサー）、LA は複数回答（リミテッ

ドアンサー）を示しています。 

・グラフの N は回答者数もしくは該当者数の合計を示しています。 

・問１、問 10 については、複数回答がある場合、数字の大きい方を優先して

集計しています。 

・問１、問 10 以外については、選択指示の回答数に従わないものは無効と

し、集計では無回答に含めています。 

・問７、問８、問９、問 12 については、選択肢「今のままでよい」とそれ以

外を選択している場合、「今のままでよい」は無効としています。 

・問 11 については、選択肢「特にない」とそれ以外を選択している場合、

「特にない」は無効としています。 

 

  
速報版として、単純集計の結果を整理しています。 

自由記述（問 13、14）や属性別のクロス集計の結果については、現在

整理中です。 
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2. 調査結果 

 

２－１．島本町の現状について  
 

問１（１） 現状の満足度 自然環境の豊かさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（48.6％）が最も多く、「満足」（38.0％）と合わせる

と、8 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

  

満足
38.0

やや満足
48.6

やや不満
7.9

不満
2.9

わからない
1.3

無回答
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（１） 自然環境の豊かさ(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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問１（２） 現状の満足度 通勤・通学の便利さ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「満足」（41.4％）が最も多く、「やや満足」（39.8％）と合わせる

と、8 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（３） 現状の満足度 買物の便利さ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（36.9％）が最も多く、「満足」（19.9％）と合わせる

と、5 割以上がプラスの評価をしています。 

  

満足
41.4

やや満足
39.8

やや不満
9.8

不満
2.0

わからない
4.6

無回答
2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（２） 通勤・通学の便利さ(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足
19.9

やや満足
36.9

やや不満
29.6

不満
11.8

わからない
0.5

無回答
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（３） 買物の便利さ(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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問１（４） 現状の満足度 公共交通（鉄道、バス）の利用しやすさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（41.0 ％）が最も多く、「満足」（37.3％）と合わせる

と、7 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（５） 現状の満足度 幹線道路の整備状況 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（38.4％）が最も多く、「満足」（11.8％）と合わせる

と、５割以上がプラスの評価をしています。 

  

満足
37.3

やや満足
41.0

やや不満
13.4

不満
5.3

わからない
1.9

無回答
1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（４） 公共交通（鉄道、バス）の利用しやすさ(SA)(N=1496) 

満足
11.8

やや満足
38.4

やや不満
26.2

不満
12.2

わからない
9.4

無回答
2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（５） 幹線道路の整備状況(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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問１（６） 現状の満足度 保健・医療施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（44.9％）が最も多く、「満足」（8.9％）と合わせると、

5 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（７） 現状の満足度 高齢者・障害者福祉施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「わからない」（44.5％）が最も多くなっています。 

〇「やや満足」（26.9％）と「満足」（4.7％）と合わせると、3 割以上が

プラスの評価をしています。 

  

満足
8.9

やや満足
44.9

やや不満
30.5

不満
8.5

わからない
5.5

無回答
1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（６） 保健・医療施設の充実度(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足
4.7

やや満足
26.9

やや不満
17.5

不満
4.9

わからない
44.5

無回答
1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（７） 高齢者・障害者福祉施設の充実度(SA)(N=1496) 
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問１（８） 現状の満足度 公園やレクリエーション施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや不満」（33.2％）が最も多く、「不満」（16.1％）と合わせる

と、5 割近くがマイナスの評価をしています。 

 

 

問１（９） 現状の満足度 子育て、教育環境の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（34.4％）が最も多く、「満足」（5.7％）と合わせると、

4 割以上がプラスの評価をしています。 

 

  

満足
5.6

やや満足
31.4

やや不満
33.2

不満
16.1

わからない
12.4

無回答
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（８） 公園やレクリエーション施設の充実度(SA)(N=1496) 

満足
5.7

やや満足
34.4

やや不満
21.7

不満
7.7

わからない
27.9

無回答
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（９） 子育て、教育環境の充実度(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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問１（１０） 現状の満足度 災害（地震、水害など）に対する安全性 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（32.5％）が最も多く、「満足」（5.5％）と合わせると、

４割近くがプラスの評価をしています。 

 

 

問１（１１） 現状の満足度 防犯面での安全性 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（40.8％）が最も多く、「満足」（7.3％）と合わせると、

5 割近くがプラスの評価をしています。 

  

満足
5.5

やや満足
32.5

やや不満
28.6

不満
10.9

わからない
20.9

無回答
1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（10） 災害（地震、水害など）に対する安全性(SA)(N=1496) 

満足
7.3

やや満足
40.8

やや不満
26.1

不満
8.3

わからない
15.8

無回答
1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（11） 防犯面での安全性(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

34



 

9 

 

問１（１２） 現状の満足度 まちなみの美しさ・田園風景の美しさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（47.2％）が最も多く、「満足」（16.4％）と合わせる

と、6 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（１３） 現状の満足度 観光拠点の整備や観光資源の活用の状況 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「わからない」（32.0％）が最も多くなっています。 

〇「やや不満」（27.1％）、「不満」（14.4％）と合わせると、４割以上

がマイナスの評価をしています。 

  

満足
16.4

やや満足
47.2

やや不満
21.6

不満
9.8

わからない
3.7

無回答
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（12） まちなみの美しさ・田園風景の美しさ(SA)(N=1496) 

満足
3.7

やや満足
21.1

やや不満
27.1

不満
14.4

わからない
32.0

無回答
1.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（13） 観光拠点の整備や観光資源の活用の状況(SA)(N=1496) 
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問１（１４） 現状の満足度 歴史文化の豊かさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（49.3％）が最も多く、「満足」（15.2％）と合わせる

と、6 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（１５） 現状の満足度 雇用の場の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「わからない」（43.9％）が最も多くなっています。 

〇「やや不満」（26.5％）、「不満」（10.8％）と合わせると、４割近く

がマイナスの評価をしています。 

  

満足
15.2

やや満足
49.3

やや不満
10.8

不満
2.7

わからない
20.6

無回答
1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（14） 歴史文化の豊かさ(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足
1.7

やや満足
14.8

やや不満
26.5

不満
10.8

わからない
43.9

無回答
2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（15） 雇用の場の充実度(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

36



 

11 

 

問１（１６） 現状の満足度 地域（コミュニティ）とのつながり 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（39.1％）が最も多く、「満足」（5.8％）と合わせると、

4 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１（１７） 現状の満足度 総合的な住みやすさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや満足」（59.7％）が最も多く、「満足」（25.7％）と合わせる

と、8 割以上がプラスの評価をしています。 

  

満足
5.8

やや満足
39.1

やや不満
19.5

不満
4.3

わからない
29.7

無回答
1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

問１（16） 地域（コミュニティ）とのつながり(SA)(N=1496) 

満足
25.7

やや満足
59.7

やや不満
9.8

不満
2.4

わからない
1.3

無回答
1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（17） 総合的な住みやすさ(SA)(N=1496)

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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問１（１） 重要度 自然環境の豊かさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（51.1％）が最も多く、「やや重要」（33.9％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

 

問１（２） 重要度 通勤・通学の便利さ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（56.6％）が最も多く、「やや重要」（28.3％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

  

重要
51.1

やや重要
33.9

あまり重要で

はない
5.3

重要ではない
0.9

無回答
8.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（１） 自然環境の豊かさ(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

重要
56.6

やや重要
28.3

あまり重要

ではない
4.5

重要では

ない
0.9

無回答
9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（２） 通勤・通学の便利さ(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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問１（３） 重要度 買物の便利さ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（56.6％）が最も多く、「やや重要」（32.1％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

 

問１（４） 重要度 公共交通（鉄道・バス）の利用しやすさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（59.4％）が最も多く、「やや重要」（27.9％）と合わせる

と、8 割以上が重視をしています。 

  

重要
56.6

やや重要
32.1

あまり重要で

はない
2.7

重要では

ない
0.3

無回答
8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（３） 買物の便利さ(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

重要
59.4

やや重要
27.9

あまり重要

ではない
3.5

重要では

ない
0.5

無回答
8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（４） 公共交通（鉄道、バス）の利用しやすさ(SA)(N=1496)  
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問１（５） 重要度 幹線道路の整備状況 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（43.8％）が最も多く、「重要」（37.1％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

 

問１（６） 重要度 保健・医療施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（61.4％）が最も多く、「やや重要」（28.4％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

  

重要
37.1

やや重要
43.8

あまり重要

ではない
8.0

重要では

ない
1.7

無回答
9.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（４） 公共交通（鉄道、バス）の利用しやすさ(SA)(N=1496)  問１（５） 幹線道路の整備状況(SA)(N=1496)  

重要
61.4

やや重要
28.4

あまり重要

ではない
1.2

重要ではない
0.5

無回答
8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（６） 保健・医療施設の充実度(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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問１（７） 重要度 高齢者・障害者福祉施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（39.8％）が最も多く、「やや重要」（39.4％）と合わせる

と、7 割以上が重視しています。 

 

 

問１（８） 重要度 公園やレクリエーション施設の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（48.9％）が最も多く、「重要」（28.3％）と合わせる

と、7 割以上が重視しています。 

  

重要
39.8

やや重要
39.4

あまり重要

ではない
7.6

重要では

ない
3.3

無回答
9.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（７） 高齢者・障害者福祉施設の充実度(SA)(N=1496)  

重要
28.3

やや重要
48.9

あまり重要で

はない
12.0

重要で

はない
1.4

無回答
9.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（８） 公園やレクリエーション施設の充実度(SA)(N=1496) 
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問１（９） 重要度 子育て、教育環境の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（52.5％）が最も多く、「やや重要」（30.3％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

 

問１（１０） 重要度 災害（地震、水害など）に対する安全性 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（71.0％）が最も多く、「やや重要」（18.4％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

  

重要
52.5

やや重要
30.3

あまり重要で

はない
4.2

重要では

ない
2.3

無回答
10.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（９） 子育て、教育環境の充実度(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

重要
71.0

やや重要
18.4

あまり重要

ではない
1.4

重要ではない
0.1

無回答
9.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（10） 災害（地震、水害など）に対する安全性(SA)(N=1496)  
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問１（１１） 重要度 防犯面での安全性 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（64.8％）が最も多く、「やや重要」（24.7％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

 

問１（１２） 重要度 まちなみの美しさ・田園風景の美しさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（43.1％）が最も多く、「重要」（37.4％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

  

重要
64.8

やや重要
24.7

あまり重要で

はない
1.7

重要ではない
0.1

無回答
8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（11） 防犯面での安全性(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

重要
37.4

やや重要
43.1

あまり重要で

はない
9.2

重要では

ない
1.6

無回答
8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（12） まちなみの美しさ・田園風景の美しさ(SA)(N=1496) 
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問１（１３） 重要度 観光拠点の整備や観光資源の活用の状況 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（40.6％）が最も多く、「重要」（11.8％）と合わせる

と、5 割以上が重視しています。 

 

 

問１（１４） 重要度 歴史文化の豊かさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（43.5％）が最も多く、「重要」（13.8％）と合わせる

と、5 割以上が重視しています。 

  

重要
11.8

やや重要
40.6

あまり重要で

はない
30.2

重要ではない
7.3

無回答
10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（13） 観光拠点の整備や観光資源の活用の状況(SA)(N=1496) 

重要
13.8

やや重要
43.5

あまり重要で

はない
26.9

重要では

ない
6.2

無回答
9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（14） 歴史文化の豊かさ(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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問１（１５） 重要度 雇用の場の充実度 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（42.4％）が最も多く、「重要」（27.7％）と合わせる

と、7 割以上が重視しています。 

 

 

問１（１６） 重要度 地域（コミュニティ）とのつながり 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「やや重要」（50.7％）が最も多く、「重要」（20.9％）と合わせる

と、7 割以上が重視しています。 

 

  

重要
27.7

やや重要
42.4

あまり重要で

はない
14.8

重要では

ない
4.1

無回答
11.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（15） 雇用の場の充実度(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

重要
20.9

やや重要
50.7

あまり重要で

はない
14.6

重要では

ない
3.6

無回答
10.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答

問１（16） 地域（コミュニティ）とのつながり(SA)(N=1496) 
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問１（１７） 重要度 総合的な住みやすさ 

島本町全体での現状に関する以下の項目について、どの程度満足されていますか。

また、その項目は今後どの程度重要だと思いますか。【項目ごとに満足度・重要度を

1つずつ〇】 

○「重要」（67.0％）が最も多く、「やや重要」（23.0％）と合わせる

と、8 割以上が重視しています。 

 

  

重要
67.0

やや重要
23.0

あまり重要で

はない
1.1

重要ではない
0.1

無回答
8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１（17） 総合的な住みやすさ(SA)(N=1496)

重要 やや重要 あまり重要ではない 重要ではない 無回答
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２－２．普段の生活行動について  
 

問２－１ 

平日の買い物（食料品・日用品など）は主にどちらを利用されますか。また、その際ど

のような交通手段を使われますか。 

○場所は、「阪急水無瀬駅周辺」（22.9%）が最も多く、次いで「駅周辺以

外の家の近所」（17.8%）となっています。 

〇交通手段は、「徒歩」（34.2％）が最も多く、次いで「自転車」

（28.6％）や「自家用所（自分で運転）」（20.2％）が多くなっていま

す。 

 

＜場所＞ 

 
 

  

8.8

22.9

17.8

4.1

5.2

7.8

0.2

0.1

0.9

0.3

0.1

1.3

0.7

0.6

5.5

23.6

0% 10% 20% 30%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

平日の買い物をしていない

無回答

問２- １ 平日の買い物の場所(SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 
 

  

34.2

28.6

4.1

20.2

2.5

2.0

0.0

7.1

0.2

0.1

1.2

0% 10% 20% 30% 40%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- １ 平日の買い物への交通手段(SA)(N=1060)  
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問２－２ 

休日の買い物（食料品・日用品など）は主にどちらを利用されますか。また、その際ど

のような交通手段を使われますか。 

○場所は、「阪急上牧駅以外の高槻市」（30.7%）が最も多く、次いで「阪

急水無瀬駅周辺」（15.8%）となっています。 

〇交通手段は、「自家用車（自分で運転）」（34.2％）が最も多く、次いで

「自家用車（乗せてもらう）」（19.3％）や「徒歩」（14.6％）、「鉄

道」（14.6％）が多くなっています。 

 

＜場所＞ 

 
 
 

  

4.9

15.8

6.8

2.3

4.3

30.7

0.1

0.7

2.3

0.1

0.1

2.2

3.6

2.2

5.3

18.5

0% 10% 20% 30% 40%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

平日の買い物をしていない

無回答

問２- ２ 休日の買い物の場所(SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 
 

  

14.6

11.9

3.1

34.2

19.3

1.3

0.0

14.6

0.1

0.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ２ 休日の買い物のへの交通手段(SA)(N=1139) 
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問２－３ 

通勤・通学はどちらの方面へ通われていますか。また、その際どのような交通手段を

使われますか。 

○場所は、「通勤・通学をしていない」（31.6%）が最も多く、次いで「大

阪市」（13.3%）となっています。 

〇交通手段は、「鉄道」（54.8％）が最も多く、次いで「自転車」

（15.3％）や「自家用車（自分で運転）」（12.9％）が多くなっていま

す。 

 

＜場所＞ 

 

 
 

  

4.1

4.5

3.2

2.1

1.7

7.4

2.1

0.9

13.3

1.3

1.1

2.5

8.8

8.6

31.6

6.8

0% 10% 20% 30% 40%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

通勤・通学をしていない

無回答

問２- 3 通勤・通学の場所(SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

  

9.4

15.3

4.3

12.9

0.9

0.8

0.0

54.8

0.0

0.3

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- 3 通勤・通学への交通手段(SA)(N=923) 
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問２－４ 

最もよく行くかかりつけの医院・診療所はどちらになりますか。また、その際どのよう

な交通手段を使われますか。 

○場所は、「阪急水無瀬駅周辺」（23.5%）が最も多く、次いで「駅周辺以

外の家の近所」（21.2%）となっています。 

〇交通手段は、「徒歩」（38.0％）が最も多く、次いで「自転車」

（26.0％）や「自家用車（自分で運転）」（16.3％）が多くなっていま

す。 

 

＜場所＞ 

 

 

  

15.2

23.5

21.2

6.4

5.9

7.0

0.4

0.3

1.1

0.7

0.2

0.3

1.2

0.4

5.5

10.6

0% 10% 20% 30%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

医院・診療所を利用していない

無回答

問２- ４ かかりつけの医院・診療所の場所（SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

 

  

38.0

26.0

3.7

16.3

3.7

1.6

0.0

9.6

0.3

0.2

0.7

0% 10% 20% 30% 40%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ４ かかりつけの医院・診療所への交通手段（SA)(N=1254) 
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問２－５ 

介護・高齢者福祉施設に通う際はどちらを利用されますか。また、その際どのような

交通手段を使われますか。 

○場所は、「介護・高齢者福祉施設を利用していない」（70.7%）が最も多

く、次いで「阪急水無瀬駅周辺」（0.9%）、「上記以外の町内」

（0.9%）となっています。 

〇交通手段は、「徒歩」（24.6％）が最も多く、次いで「自家用車（自分で

運転）」（18.5％）や「自家用車（乗せてもらう）」（15.4％）が多く

なっています。 

 

＜場所＞ 

 
 

 

  

0.4

0.9

1.1

0.9

0.3

0.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.1

70.7

24.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

介護・高齢者福祉施設を利用していない

無回答

問２- ５ 介護・高齢者福祉施設の場所（SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

  

24.6

10.8

1.5

18.5

15.4

1.5

4.6

4.6

3.1

12.3

3.1

0% 10% 20% 30%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ５ 介護・高齢者福祉施設への交通手段（SA)(N=65) 
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問２－６（１） 

趣味・習い事・サークルなどは主にどちらを利用されますか。また、その際どのような

交通手段を使われますか。 

○場所は、「趣味・習い事・サークルなどをしていない」（38.4%）が最も

多く、次いで「阪急上牧駅以外の高槻市」（17.2%）となっています。 

〇交通手段は、「鉄道」（41.0％）が最も多く、次いで「自家用車（自分で

運転）」（21.3％）や「自転車」（13.5％）が多くなっています。 

 

＜場所＞ 

 

 
 

  

3.1

5.1

4.2

4.7

0.8

17.2

0.9

0.5

6.4

0.4

0.2

1.0

7.8

3.7

38.4

5.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

趣味・習い事・サークルなどをしていない

無回答

問２- ６（１）趣味・習い事・サークルなど（SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

 

  

11.8

13.5

3.6

21.3

4.3

1.7

0.5

41.0

0.1

0.5

1.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ６（１）趣味・習い事・サークルなどへの交通手段（SA)(N=839) 
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問２－６（２） 

家族・友人と会食・飲み会などは主にどちらを利用されますか。また、その際どのよう

な交通手段を使われますか。 

○場所は、「阪急上牧駅以外の高槻市」（31.8%）が最も多く、次いで「会

食・飲み会などをしていない」（20.2%）となっています。 

〇交通手段は、「鉄道」（50.8％）が最も多く、次いで「自家用車（自分で

運転）」（15.3％）や「自家用車（乗せてもらう）」（12.0％）が多く

なっています。 

 

＜場所＞ 

 
 

  

0.5

11.0

0.9

0.5

2.9

31.8

0.6

0.7

10.7

0.5

0.4

0.7

11.8

1.9

20.2

4.9

0% 10% 20% 30% 40%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

会食・飲み会などをしていない

無回答

問２- ６（２）家族・友人と会食・飲み会など（SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

  

10.9

4.9

0.5

15.3

12.0

1.0

0.2

50.8

0.4

0.4

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ６（２）家族・友人と会食・飲み会などへの交通手段（SA)(N=1121) 
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問２－６（３） 

運動関連施設（体育館・ジムなど）での運動・スポーツは主にどちらを利用されます

か。また、その際どのような交通手段を使われますか。 

○場所は、「運動・スポーツなどをしていない」（63.2%）が最も多く、次

いで「阪急上牧駅以外の高槻市」（7.4%）となっています。 

〇交通手段は、「自家用車（自分で運転）」（24.8％）が最も多く、次いで

「徒歩」（24.0％）や「自転車」（21.4％）が多くなっています。 

 

＜場所＞ 

 
 

  

4.5

1.7

6.1

5.1

0.1

7.4

0.7

0.3

1.2

0.0

0.2

1.1

1.9

2.3

63.2

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

JR島本駅周辺

阪急水無瀬駅周辺

駅周辺以外の家の近所

上記以外の町内

阪急上牧駅周辺

阪急上牧駅以外の高槻市

茨木市

枚方市

大阪市

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺

阪急大山崎駅・JR山崎駅周辺以外の大山崎町

長岡京市

京都市

その他

運動・スポーツなどをしていない

無回答

問２- ６（３）運動関連施設（体育館・ジムなど）での運動・スポーツなど

（SA)(N=1496) 
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＜交通手段＞ 

 

 

  

24.0

21.4

3.9

24.8

2.9

0.4

0.0

18.5

0.0

0.8

3.3

0% 10% 20% 30%

徒歩

自転車

バイク

自家用車（自分で運転）

自家用車（乗せてもらう）

路線バス

福祉ふれあいバス

鉄道

タクシー

その他

無回答

問２- ６（３）運動関連施設への交通手段（SA)(N=487) 
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２－３．まちの将来像やエリアごとの土地利用などまちづくりの考え方に

ついて  
 

問３ 

島本町のまちの将来像として、どのようなまちを目指すべきだと思いますか。【重要と

思うもの３つまでに○】 

〇「買い物など日常生活が便利なまち」（55.7％）が最も重視されていま

す。 

〇「静かで落ち着いたまちなみ・住環境の中で過ごせるまち」（44.0％）、

「緑や水辺、農地など、身近な自然を感じることができるまち」

（41.6％）、「災害に強い安全なまち」（38.0％）、「子育て環境が整

い、教育・保育施設や公園が充実した、子育てがしやすいまち」

（34.0%）も重視されています。 

 

  

55.7

23.3

11.5

44.0

41.6

5.7

2.3

38.0

22.1

34.0

6.1

1.8

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

買い物など日常生活が便利なまち

道路や公共交通等の交通網の

整った移動に便利なまち

商店や企業・事業所などの事業活動が

活発に行われる、働く場があるまち

静かで落ち着いたまちなみ・

住環境の中で過ごせるまち

緑や水辺、農地など、身近な自然を

感じることができるまち

豊かな歴史文化を

いかしたまち

地域の個性をいかした観光が

盛んに行われるまち

災害に強い安全なまち

高齢者や障害の有無などに限らず、

誰もが暮らしやすいバリアフリーのまち

子育て環境が整い、教育・保育施設や公園が

充実した、子育てしやすいまち

住民活動が活発に行われ、

地域のつながりが強いまち

その他

無回答

問３ 島本町のまちの将来像として目指すべきこと(3LA)(N=1496)

63



 

38 

 

問 4 

商業施設や工場、住宅など多様な機能の建物が立ち並ぶ「複合市街地」（概ね JR

と淀川の間のエリアを想定）の土地利用（土地の使い方）について、何を重視すべき

だと思いますか。【重要と思うもの２つまでに○】 

〇「良好なまちなみや住環境を維持・向上するため、必要に応じて土地利用

を制限する」（62.1％）が最も重視されています。 

〇次いで、「国道 171 号や駅前において、商業施設等の土地利用をすすめ

る」（42.4％）、「住宅や店舗、工場などの混在を防止するなど、地区の

特性に応じた土地利用をすすめる」（36.6％）が重視されています。 

 

 

 

 

  

42.4

36.6

62.1

3.5

14.6

3.7

1.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

国道171 号や駅前において、

商業施設等の土地利用をすすめる

住宅や店舗、工場などの混在を防止するなど、

地区の特性に応じた土地利用をすすめる

良好なまちなみや住環境を維持・向上

するため、必要に応じて土地利用を制限する

特に方策を立てる必要はなく、

個々の自由な土地利用に任せるのがよい

現在の土地利用を維持するため、

必要に応じて方策を立てる

その他

無回答

問４ 「複合市街地」の土地利用について重視すべきこと(2LA)(N=1496) 
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問 5 

多くの住宅が立ち並ぶ「住宅市街地」（概ね JRから山側のエリアを想定）の土地利

用（土地の使い方）について、何を重視すべきだと思いますか。【重要と思うもの２つ

までに○】 

〇「良好なまちなみや住環境、自然環境を維持・向上するため、必要に応じ

て土地利用を制限する」（73.5％）が最も重視されています。 

〇次いで、「周りの住環境に配慮しながら、工場や店舗等の土地利用をすす

める」（28.9％）、「現在の土地利用を維持するため、必要に応じて方策

を立てる」（23.7％）、が重視されています。 

 

 

  

28.9

12.4

73.5

4.7

23.7

4.2

1.4

0% 20% 40% 60% 80%

周りの住環境に配慮しながら、

工場や店舗等の土地利用をすすめる

宅地と農地が混在するところでは、

宅地等の土地利用をすすめる

良好なまちなみや住環境、自然環境を維持・向

上するため、必要に応じて土地利用を制限する

特に方策を立てる必要はなく、

個々の自由な土地利用に任せるのがよい

現在の土地利用を維持するため、

必要に応じて方策を立てる

その他

無回答

問５ 「住宅市街地」の土地利用について重視すべきこと(2LA)(N=1496) 
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問 6 

町全域の中で農地が連坦してあるエリアや、山間地等の土地利用（土地の使い方）

について、何を重視すべきだと思いますか。【重要と思うもの２つまでに○】 

〇「良好な自然環境や農地を自然に親しみ触れ合う空間として活用する」

（53.5％）が最も重視されています。 

〇次いで、「良好な自然環境や農業を営む環境を保全するため、土地利用を

制限する」（37.6％）、「市街地に近接するエリアについては、自然環境

に配慮しながら土地利用をすすめる」（35.3％）、が重視されています。 

 

 

  

37.6

53.5

35.3

21.3

3.5

9.8

1.0

1.3

0% 20% 40% 60%

良好な自然環境や農業を営む環境を

保全するため、土地利用を制限する

良好な自然環境や農地を自然に

親しみ触れ合う空間として活用する

市街地に近接するエリアについては、

自然環境に配慮しながら土地利用をすすめる

集落の周辺や幹線道路沿道においては、

生活利便施設の立地等の土地利用をすすめる

特に方策を立てる必要はなく、

個々の自由な土地利用に任せるのがよい

現在の土地利用を維持するため、

必要に応じて方策を立てる

その他

無回答

問６ 農地が連坦してあるエリアや山間地等の土地利用について

重視すべきこと(2LA)(N=1496) 
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問 7 

道路・交通に関わるこれからの町の政策について、何を重視すべきだと思いますか。

【重要と思うもの２つまでに○】 

〇「交通安全を重視した歩道や通学路を整備する」（50.6％）が最も重視さ

れています。 

〇次いで、「市街地や集落内の狭い生活道路を改善する」（38.2％）が重視

されています。 

 

 

  

11.6

22.1

38.2

50.6

28.1

17.2

3.0

3.1

1.3

0% 20% 40% 60%

国道や府道など、広域的な幹線道路を整備する

町内各所をつなぐ幹線道路網を整備する

市街地や集落内の狭い生活道路を改善する

交通安全を重視した歩道や通学路を整備する

自転車が安全に通行できる道路を整備する

バス・タクシーなどの公 共交通機関を充実する

今のままで良い

その他

無回答

問７ 道路・交通に関わる町の政策について重視すべきこと(2LA)(N=1496) 
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問 8 

山間部の森林をはじめ、農地、河川・水路網、公園・緑地、宅地の緑など本町の多

様な緑・水に関わるこれからの町の政策について、何を重視すべきだと思いますか。

【重要と思うもの３つまでに○】 

〇「公園・緑地の整備、活用、維持管理」（47.1％）が最も重視されていま

す。 

〇次いで、「散歩道の整備等による身近な水と緑のつながりの創出」

（39.6％）、「市街化調整区域の農地、森林等の保全」（33.4％）が重

視されています。 

 

 

  

33.4

47.1

17.0

20.7

12.6

23.9

8.2

2.8

12.0

15.7

39.6

4.0

2.1

1.7

0% 20% 40% 60%

市街化調整区域の農地、森林等の保全

公園・緑地の整備、活用、維持管理

市街化区域の農地（生産緑地地区等）

の保全活用

市街地の水路網等を活用した身近に水の潤いを

感じることができる快適な居住環境づくり

緑の少ない住宅地や公共施設等

における緑化の推進

緑と調和した駅前の景観づくり

緑を活用した幹線道路等の

沿道における景観づくり

大規模な工場が集まるエリアの

緑と調和した景観づくり

植樹や花壇の設置等の緑を通じた、

住民主体のまちづくり活動の推進

自然環境をいかしたレクリエーションや

環境学習の推進

散歩道の整備等による

身近な水と緑のつながりの創出

今のままで良い

その他

無回答

問８ 本町の多様な緑・水に関わる町の政策について重視すべきこと(3LA)(N=1496) 
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問 9 

防災に関わるこれからの町の政策について、何を重視すべきだと思いますか。【重要

と思うもの３つまでに○】 

〇「災害時の避難場所を確保する」（49.0％）が最も重視されています。 

〇「治山治水事業や森林整備などにより地域の安全性を高める」

（46.5％）、「山裾の土砂災害警戒区域や市街地で水害が想定されるエリ

アの防災性向上を進める」（40.3％）、が重視されています。 

 

 

  

46.5

49.0

29.1

13.4

24.3

23.8

40.3

14.1

1.8

2.3

1.4

0% 20% 40% 60%

治山治水事業や森林整備などにより

地域の安全性を高める

災害時の避難場所を確保する

災害時の避難や救助等に役立つ

緊急道路を確保する

災害時に延焼を遮断するような

緩衝帯（道路・緑地）を整備する

住宅など身近な建物を

地震や火災に強いものにする

住民の防災に関する意識啓発や、

地域の防災体制づくりを進める

山裾の土砂災害警戒区域や市街地で水害が

想定されるエリアの防災性向上を進める

農地の遊水機能や延焼防火機能など

緑を活かした災害対策を進める

今のままで良い

その他

無回答

問９ 防災に関わる町の政策について重視すべきこと(3LA)(N=1496)
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２－４．景観の資源や課題について  
 

問１０（１） 緑豊かな森林の自然景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（50.1％）が最も多く、「好ましい」（28.3％）と合

わせると、8 割近くがプラスの評価をしています。 

 

 

問１０（２） 集落と農地が一体となった田園景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（46.7％）が最も多く、「好ましい」（20.1％）と合

わせると、7 割近くがプラスの評価をしています。 

  

好ましい
28.3

やや好ましい
50.1

やや好ましくない
10.4

好ましくない
4.5

わからない
4.1

無回答
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（１） 緑豊かな森林の自然景観(SA)(N=1496)

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

好ましい
20.1

やや好ましい
46.7

やや好ましくない
15.0

好ましくない
7.1

わからない
8.6

無回答
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

問10（２） 集落と農地が一体となった田園景観(SA)(N=1496) 
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問１０（３） 淀川沿いの開けた河川景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（46.3％）が最も多く、「好ましい」（20.2％）と合

わせると、7 割近くがプラスの評価をしています。 

 

 

問１０（４） 水無瀬川沿いの身近な河川景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（49.3％）が最も多く、「好ましい」（21.8％）と合

わせると、7 割以上がプラスの評価をしています。 

 
  

好ましい
20.2

やや好ましい
46.3

やや好ましくない
14.7

好ましくない
5.7

わからない
10.6

無回答
2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（３） 淀川沿いの開けた河川景観(SA)(N=1496)

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

好ましい
21.8

やや好ましい
49.3

やや好ましくない
14.1

好ましくない
5.2

わからない
7.5

無回答
2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

問10（４） 水無瀬川沿いの身近な河川景観(SA)(N=1496) 
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問１０（５） 戸建住宅地のまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（49.7％）が最も多く、「好ましい」（6.4％）と合わ

せると、5 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１０（６） 集合住宅地（マンション等）のまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（37.9％）が最も多く、「好ましい」（4.9％）と合わ

せると、4 割以上がプラスの評価をしています。 

 

  

好ましい
6.4

やや好ましい
49.7

やや好ましくない
22.2

好ましくない
5.9

わからない
13.4

無回答
2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（５） 戸建住宅地のまちなみ景観(SA)(N=1496)

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

好ましい
4.9

やや好ましい
37.9

やや好ましくない
31.8

好ましくない
12.8

わからない
10.8

無回答
1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

問10（６） 集合住宅地（マンション等）のまちなみ景観(SA)(N=1496) 
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問１０（７） 鉄道沿いのまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（44.0％）が最も多く、「好ましい」（7.8％）と合わ

せると、5 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１０（８） 駅周辺の玄関口となるまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（45.0％）が最も多く、「好ましい」（9.4％）と合わ

せると、5 割以上がプラスの評価をしています。 

 
  

好ましい
7.8

やや好ましい
44.0

やや好ましくない
26.9

好ましくない
6.6

わからない
12.6

無回答
2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（７） 鉄道沿いのまちなみ景観(SA)(N=1496)

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

好ましい
9.4

やや好ましい
45.0

やや好ましくない
28.5

好ましくない
9.8

わからない
5.2

無回答
2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

問10（８） 駅周辺の玄関口となるまちなみ景観(SA)(N=1496) 
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問１０（９） 幹線道路沿道のまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（36.0％）が最も多く、「好ましい」（4.7％）と合わ

せると、4 割以上がプラスの評価をしています。 

 

 

問１０（１０） 工場や事業所が建ち並ぶ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましくない」（33.2％）が最も多く、「好ましくない」

（11.6％）と合わせると、4 割以上がマイナスの評価をしています。 

 

 

  

好ましい
4.7

やや好ましい
36.0

やや好ましくない
33.9

好ましくない
8.4

わからない
14.4

無回答
2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（９） 幹線道路沿道のまちなみ景観(SA)(N=1496) 

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

好ましい
2.8

やや好ましい
29.5

やや好ましくない
33.2

好ましくない
11.6

わからない
20.6

無回答
2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問10（10） 工場や事業所が建ち並ぶ景観(SA)(N=1496) 

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答
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問１０（１１） 西国街道沿いなどの歴史的なまちなみ景観 

以下の項目に関する現在の景観について、あなたの評価を教えてください。【項目ご

とに 1つずつ〇】また、特筆すべき理由がありましたら教えてください。 

○「やや好ましい」（43.3％）が最も多く、「好ましい」（10.9％）と合

わせると、5 割以上がプラスの評価をしています。 

 

  

好ましい
10.9

やや好ましい
43.3

やや好ましくない
24.5

好ましくない
7.2

わからない
11.7

無回答
2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好ましい やや好ましい やや好ましくない

好ましくない わからない 無回答

問10（11） 西国街道沿いなどの歴史的なまちなみ景観(SA)(N=1496)
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問１１ 

何が島本町の景観を損ねていると思いますか。【特に該当すると思うもの２つまでに

〇】 

〇「空き店舗やあき地があり、維持管理されていないこと」（39.3%）が最

も問題視されています。 

〇「高い建物があり、周囲の景観から突出していること」（24.3％）も問題

視されています。 

 

 

 

  

4.5

9.6

24.3

13.2

39.3

6.6

12.0

8.8

8.1

7.2

12.6

7.0

4.3

0% 20% 40% 60%

広告物や看板が周囲の

景観と調和していないこと

建物の色やデザインがばらばら

で調和していないこと

高い建物があり、周囲の

景観から突出していること

建物の大きさがばらばらで

調和していないこと

空き店舗やあき地があり、

維持管理されていないこと

田畑（耕作放棄地など）が荒れていること

違法駐輪、ゴミのポイ捨てなどの

マナーの悪さがあること

公園の緑や街路樹が

維持管理されていないこと

山林が維持管理されず荒れていること

歴史的なおもむきを感じさせる

建物が失われていること

特にない

その他

無回答

問11 島本町の景観を損ねていること(2LA)(N=1496)
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問１2 

景観に関わるこれからの町の政策について、何を重視すべきだと思いますか。【重要

と思うもの３つまでに○】 

〇「森林や河川などの自然景観を守る」（61.3%）が最も問題視されていま

す。 

〇「落ち着きがあり快適に暮らせる住宅地の景観を整備する」（46.4％）も

問題視されています。 

 

 

 

  

61.3

33.4

24.3

46.4

34.6

20.1

7.4

3.3

3.1

1.5

0% 20% 40% 60% 80%

森林や河川などの自然景観を守る

農地や集落などの田園の景観を守る

歴史文化を感じさせる

伝統的なまちなみ景観を守る

落ち着きがあり快適に暮らせる

住宅地の景観を整備する

鉄道駅周辺のまちの顔となる景観を整備する

幹線道路沿いでにぎわいの中にも

秩序の感じられる景観を形成する

工場や事業所の周辺環境と

調和し整った景観を整備する

今のままで良い

その他

無回答

問12 景観に関わる町の政策について重視すべきこと(3LA)(N=1496) 
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２－５．あなた自身のことについて  
 

問１５-（１） 

性別【項目ごとに 1つずつ〇】 

〇女性が 54.6％、男性が 43.3%となっています。 

 

 

 

問１５-（２） 

年齢【項目ごとに 1つずつ〇】 

〇70 歳以上が 24.5％、60～69 歳が 18.4%、40～49 歳が 16.7%、

50～59 歳が 15.8%、30～39 歳が 14.2%、20～29 歳が 7.0%、16

～19 歳が 2.7%となっています。 

 

  

男性
43.3

女性
54.6

回答しない
1.5

無回答
0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問15（１） 性別(SA)(N=1496)

男性 女性 回答しない 無回答

16～19歳
2.7

20～29歳
7.0

30～39歳
14.2

40～49歳
16.7

50～59歳
15.8

60～69歳
18.4

70歳以上
24.5

無回答
0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問15（２） 年齢(SA)(N=1496)

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 無回答
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問１５-（３） 

居住地域【項目ごとに 1つずつ〇】 

〇広瀬が 14.4％、山崎が 13.8%、青葉が 11.8%、水無瀬が 11.8%など

となっています。 

 

 

 

問１５-（４） 

家族構成【項目ごとに 1つずつ〇】 

〇親と子（二世代）が 55.0％、夫婦のみが 30.4%、ひとり暮らしが 9.2%

などとなっています。 

 

 

  

大沢・尺代
0.5

若山台
10.8

東大寺
8.1

山崎
13.8

広瀬
14.4

百山
6.2

桜井・桜井台
5.9

青葉
11.8

水無瀬
11.8

江川
10.6

高浜
4.9

無回答
1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問15（３） 居住地域(SA)(N=1496)

大沢・尺代 若山台 東大寺 山崎

広瀬 百山 桜井・桜井台 青葉

水無瀬 江川 高浜 無回答

ひとり暮らし
9.2

夫婦のみ
30.4

親と子（二世代）
55.0

親と子と孫（三世代）
3.3

その他
1.1

無回答
0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問15（４） 家族構成(SA)(N=1496)

ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子（二世代）

親と子と孫（三世代） その他 無回答
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問１５-（５） 

島本町での居住年数【項目ごとに 1つずつ〇】 

〇20 年以上が 58.6％、10 年以上 20 年未満が 18.4%、5 年未満が

12.2%、5 年以上 10 年未満が 10.0%となっています。 

 

 

  

5年未満
12.2

5年以上10

年未満
10.0

10年以上20

年未満
18.4

20年以上
58.6

無回答
0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問15（５） 居住年数(SA)(N=1496)

5年未満 5年以上10年未満 10年以上20年未満 20年以上 無回答
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3. アンケート調査票 
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87



 

62 
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